

**XII Национален конгрес по кардиология, 7 – 10 октомври 2010 г.
Изложба, 7-8 октомври 2010 г.
к.к.Албена, Варна**

Уважаеми участници,

Благодарим Ви, че се регистрирахте за участие в конгреса!

Бихме искали да предоставим на вниманието Ви информация, която смятаме, че ще Ви бъде полезна и ще улесни участието Ви във форума.

Конгрес

Конгресът ще се проведе от 7 до 10 октомври в зали „Добруджа” и „Атлантик” на х-л Добруджа и зали „Фламинго Гранд” и „Ара” на х-л Фламинго Гранд.

Приложено Ви изпращаме програма на конгреса.

Английският вариант на програмата можете да намерите на сайта на форума:

www.12cardiocongress.com

Регистрация за конгреса и настаняване на база All Inclusive

Бюро Регистрация ще бъде разположено във фойето на хотел Добруджа и ще функционира от 14:00 ч. на 6 октомври (четвъртък) до края на конгреса.

Настаняването в хотелите ще се извършва чрез получена на бюро Регистрация **настанителна карта**, на която са обозначени хотела, вида стая и периода.

Делегатите трябва първо да се явят на бюро Регистрация в хотел Добруджа, за да се регистрират за конгреса и получат настанителна карта, която следва да предоставят на рецепцията на съответния хотел. При настаняване в хотела делегатите ще получат гривна за All Inclusive.

Настанителни карти ще получат само участници, на които настаняването е изцяло предварително заплатено.

NB: Моля имайте предвид, че стаите в официалните хотели за конгреса са почти изчерпани.

Участници без предарителна резервация за хотел ще бъдат настанявани според възможностите на хотелската база, като първо трябва да заплатят престоя си на бюро Регистрация и получат настанителни карти.

Отговорници от страна на Международни прояви за настаняване и регистрация са:

Мария Недялкова – 0896 700954

Деница Йонкова – 0896 700952

Моля по всички въпроси и промени, свързани с настаняването да се отнасяте към представителите на Международни прояви, а не директно в хотелите.

Стаите се освобождават до 12:00 ч. в деня на заминаване.

Допълнителните услуги към стаите (мини-бар, хим. чистене и др.) се заплащат лично на рецепцията на хотела.

Делегати, които пристигат с коли, при отпътуване следва да заплатят на рецепцията на хотела, в който са били настанени 5 лв. такса паркинг (за целия престой). Колите могат да бъдат паркирани пред хотела.

Конгресна вечеря

Конгресната вечеря ще се състои на 9 октомври (събота) от 21:00 ч. в зала „Албена”. Предвидена е богата програма с участието на мъжки квартет „Уникални гласове”, женски квартет „Интро”, Сигнал и DJ.

За регистрираните в конгреса участници вечерята е включена в такса участие и пропуск е получената с делегатския комплект покана.

Изложба

Изложбата ще се състои на 7 и 8 октомври в зала „Албена”.

На тези дати и в часове, отразени в деловата програма, на делегатите ще се предоставят кафе-паузи в залата за изложба. На 9 октомври кафе-паузите ще се предоставят във фойето на х-л Добруджа.

Желаем Ви ползотворна работа на форума и много настроение!

Ще се радваме да Ви посрещнем в Албена!

Цветана Панкова

Управител на Международни прояви ООД /СІМ/

тел.: 02 9877422

моб.: 0896 700950

факс: 02 9806074

e-mail: pankova@cim.bg

e-mail: cim@cim.bg

[HTTP://www.cim.bg](http://www.cim.bg)